Zatka 30x2

|
|

_ Satni hacek —/h Vruty 3x16 @

@ | Sroub zavitofezny M6x3f

i; !,. Sroub zévitofezny M6x35

Sroub vratovy M6x35

Podlozka 6,4
Matice M6

Sroub 6HR M8x20 m 6HR M8x25

Podlozka 8,4 : 03mT

Matice M8
Zatka 30x2

Kostra lavicky 5ks

Smrkové desky 5ks

Sroub 6HR M8x20 4ks

; Sroub 6HR M8x25 2ks

Postup sestaveni Podlozka 8,4 6ks

Postup zostavovania Matice M8 bks

. Sroub vratovy M6x35 18ks

Procedura budowania Podlozka 6,4 18Ks

Build-Verfahren Matice M6 18ks

Satni hacek 7ks

Vrut 3x16 14ks

(L, 23,4,5) Zatka 30x2 9ks

Sroub zavitorezny M6x35  6ks


kamil.ausficir
Razítko


